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EURE-ET-LOIR
FFEF

PROCES-VERBAL

COMMISSION DEPARTEMENTALE SPORTIVE
(COUPES ET CHAMPIONNATS)

Réuniondu : 12 décembre 2023
A: 16H30
Présidence : BROCHARD Philippe
Présents : GILLET Gérard, VERIN Pierre
Excusés : BAYARRI Jean-Claude, BESNIER Gaétan
Assiste : DEMAY Anne-Marie
FORFAITS

DU 9 DECEMBRE 2023
CRITERIUM U11 NIVEAU 3 - POULE D
ASTJ 1 / DAMMARIE-BERCHERES 3

Match non joué



La Commission,
Jugeant sur le fond et en premiére instance,

Considérant que l'article 24.1 des Reglements Généraux de la Ligue Centre-Val de Loire et de ses
Districts dispose que « tout club déclarant forfait doit prévenir le service compétitions de la Ligue ou
du District concerné, par courriel, avant le vendredi 12h00 pour une rencontre ayant lieu le week-end

(],

Considérant la feuille de match indiquant que I'équipe visiteuse était toujours absente a 14h18 pour
un match prévu a 14h00.

Par ces motifs :

Inflige une amende 76 € au club de Dammarie.

DU 9 DECEMBRE 2023
CRITERIUM U10
C’CHARTRES / LEVES

Match non joué

La Commission,
Jugeant sur le fond et en premiére instance,

Considérant que l'article 24.1 des Reglements Généraux de la Ligue Centre-Val de Loire et de ses
Districts dispose que « tout club déclarant forfait doit prévenir le service compétitions de la Ligue ou
du District concerné, par courriel, avant le vendredi 12h00 pour une rencontre ayant lieu le week-end

[.]»,
Considérant que I'équipe visiteuse ne s’est pas présentée.
Par ces motifs :

Inflige une amende 76 € au club de Léves.

DU 9 DECEMBRE 2023
CRITERIUM U13 D3 - POULE H
ENTENTE ASCB-TREMBLAY / CHARTRES MSD

Match non joué

La Commission,
Jugeant sur le fond et en premiére instance,

Considérant que l'article 24.1 des Réglements Généraux de la Ligue Centre-Val de Loire et de ses
Districts dispose que « tout club déclarant forfait doit prévenir le service compétitions de la Ligue ou
du District concerné, par courriel, avant le vendredi 12h00 pour une rencontre ayant lieu le week-end

[.]»,



Considérant la feuille de match et le rapport de non-utilisation de la tablette indiquant I'absence du
club recevant.

Par ces motifs :

Décide de donner match perdu par pénalité au club de I'Entente ASCB-Tremblay (0 but et -1 point)
pour en reporter le bénéfice au club de Chartres MSD (3 buts et 3 points).

Inflige une amende 76 € au club de Clévilliers.

DU 9 DECEMBRE 2023
U18 D1
LUCE / ANGERVILLE-PUSSAY

Match non joué

La Commission,
Jugeant sur le fond et en premiére instance,

Considérant que l'article 24.1 des Reglements Généraux de la Ligue Centre-Val de Loire et de ses
Districts dispose que « tout club déclarant forfait doit prévenir le service compétitions de la Ligue ou
du District concerné, par courriel, avant le vendredi 12h00 pour une rencontre ayant lieu le week-end

[.]»,
Considérant la feuille de match indiquant que I'équipe visiteuse ne s’est pas présentée.
Par ces motifs :

Décide de donner match perdu par pénalité au club d’Angerville-Pussay (0 but et -1 point) pour en
reporter le bénéfice au club de Lucé (3 buts et 3 points).

Inflige une amende 76 € au club d’Angerville-Pussay.

DU 9 DECEMBRE 2023
CRITERIUM U13 D3 - POULE G
ALLUYES / THIRON

Match non joué

La Commission,
Jugeant sur le fond et en premiére instance,

Considérant que l'article 24.1 des Reglements Généraux de la Ligue Centre-Val de Loire et de ses
Districts dispose que « tout club déclarant forfait doit prévenir le service compétitions de la Ligue ou
du District concerné, par courriel, avant le vendredi 12h00 pour une rencontre ayant lieu le week-end

[.]»,

Considérant le mail du club de Thiron en date du jeudi 7 décembre 2023 a 21h35 indiquant qu’il
déclare forfait pour le match prévu le samedi.



Par ces motifs :

Décide de donner match perdu par pénalité au club de Thiron (0 but et -1 point) pour en reporter le
bénéfice au club d’Alluyes (3 buts et 3 points).

Inflige une amende 38 € au club de Thiron.

MATCH ARRETE

DU 9 DECEMBRE 2023
U15D2 - POULE A
COURVILLE / CHATEAUNEUF

Match arrété a la 70éme minute.

La Commission :

Vu les pieces versées au dossier,
Jugeant sur le fond et en premiére instance,

Considérant la feuille de match,
Considérant le rapport de l'arbitre,

Par ces motifs :

Transmet a la Commission de Discipline pour suite a donner.

COURRIERS

- mail du club de Marsauceux en date du 11/12/2023 indiquant que le match U11 niveau 3 — Poule G
MARSAUCEUX /DREUX ACSF ne s’est pas joué. La commission donne le match a rejouer a une date
ultérieure.

- mails du club de La Loupe pour annulation de 3 matchs suite aux intempéries

U15 D3 — Poule C— LA LOUPE/ENTENTE DAMMARIE-ASBLP : la commission donne le match a jouer a
une date ultérieure.

U11 niveau 3 — Poule A — LA LOUPE/ILLIERS : la commission donne le match a jouer a une date
ultérieure.

U13 D3 - Poule | — LA LOUPE/ENTENTE BEAUVOIR-LUTZ. Considérant que le club de Beauvoir-Lutz
s’est déplacé et qu’il n'a été averti par mail qu’a 13h14 le samedi pour un match a 13h30, la
commission donne match perdu par pénalité a La Loupe (0 but et -1 point) pour en reporter le
bénéfice au club de I'Entente Beauvoir-Lutz (3 buts et 3 points).

» mails de la Ferté Vidame en date du 09/12/2023 indiquant que suite aux intempéries, leur
terrain est impraticable.



U13 - LA FERTE VIDAME/LA LOUPE : la commission donne le match a jouer a une date ultérieure.
U11 - LA FERTE VIDAME/AMILLY CINTRAY : la commission donne le match a jouer a une date
ultérieure.

» mail du club d’Ymonville en date du 11/12/2023 indiguant que les terrains de Boisville étaient
tous impraticables suite aux intempéries et que les matchs prévus n‘ont pas eu lieu.

U11 niveau 3 — POULE D — YMONVILLE / ANGERVILLE : la commission donne le match a jouer a une
date ultérieure.

U13 D3 — Poule D — YMONVILLE-ESB2/ASTIJ2 : la commission donne le match a jouer a une date
ultérieure.

U13 D3 — Poule E—YMONVILLE 1/AMILLY 1 : la commission donne le match a jouer a une date
ultérieure.

» mail du club de Tremblay en date du 08/12/2023 indiquant que tous les terrains sont en
arrété et que le match U11 contre Saulniéres ne pourra pas se jouer. La commission donne le
match a jouer a une date ultérieure.

DEMANDE D’AUTORISATION

Suite a la demande du club d’EPERNON qui en hommage au décés du gardien de but de
I’équipe de D2 ne souhaite plus utiliser le maillot N° 1 et le remplacer par le N° 16,
La commission accorde la dérogation au club d’EPERNON pour I’équipe de D2 et ceci jusqu’a la fin de
la saison 2023/2024.

A noter que les membres de la commission ne prennent part ni aux délibérations ni a la prise de
décision des dossiers concernant leur club.

Les décisions ci-dessus sont susceptibles d’appel aupres du Bureau du Comité de Direction dans les
conditions de forme et de délai prévues aux articles 188 a 190 des Reglements Généraux de la FFF.

Le Président de séance Le secrétaire de séance
BROCHARD Philippe DEMAY Anne-Marie



